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Добавить категорию письма
Добрый день!

Приглашаем Вас принять участие в ежегодном Казахстанском Юридическом Форуме 2019, который пройдет в 9-й раз 30 сентября - 01 октября 2019 г. в The Ritz-Carlton Almaty. В мероприятии примут участие 300+ спикеров и участников с Верховного Суда РК, Парламента РК и Министерство Юстиции РК, директоров юридических департаментов топ-100 компаний и ведущих юридических фирм Казахстана, СНГ и Китая.
Программа и список участников форума: http://lincolnconferences.co/klf2019

Первый день пройдет в 5 параллельные секции: Бизнес-право, ИТ-право и LegalTech, Медицина и Фармацевтика, Ритейл и FMCG, Молодежный форум, Первый форум юридических фирм Китая и СНГ. Завершится день большой вечеринкой Lawyers’ Night и премией “Лучшие юридические департаменты Казахстана” на 500+ юристов (участники и гости) на площадке галереи ресторанов Dostyk Plaza. Во второй день Форума пройдут мастер-классы и выездное мероприятие для участников.

Стоимость участия при регистрации и оплате до 10 сентября - 100 000 тг + НДС, после - 140 000 тг. +НДС. Участие для судей, представителей министерств по квоте - бесплатно.

Форум юридических фирм Китая и СНГ - профессиональная площадка для юристов, работающих по проектам китайских компаний в СНГ. Среди спикеров и участников 100+ партнеров ведущих юридических фирм и корпоративные юристы компаний с китайским участием. Рабочий язык форума - русский и китайский. Цель форума - обсудить актуальные вопросы ведения бизнеса в СНГ для китайских инвесторов и контрагентов.
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